

---

## **В Артеме завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора унитарного авиационного предприятия**

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дел в отношении бывшего директора краевого унитарного авиационного предприятия «Пластун-Авиа». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в июне 2021 года фигурант, зная об отсутствии оснований для выплаты материальной помощи двум сотрудникам, незаконно издал и подписал соответствующие приказы. При этом после получения сотрудниками денежных средств он выдвинул им незаконное требование передать ему большую часть суммы. Таким образом, он получил всего 250 тыс рублей с обоих. При этом, его действия повлекли причинение ущерба предприятию в общей сумме свыше 400 тыс рублей.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*19 Апреля 2023*

*Адрес страницы:* <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1782585>